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Staňte se součástí festivalu, který 
představuje to nejlepší z výtvarného umění.

desítky výstav pro širokou veřejnost po celé Praze
tematické bloky s odborníky v Superstudiu
hvězdy a kapacity ze světa umění
networking mezi světem umění a byznysu
největší společenská událost v odvětví výtvarného umění
významná partnertsví v zahraničí
vysoká vizibilita v ČR s přesahem do zahraničí

PRAGUE ART WEEK24



JAKÝ BUDE PRAGUE ART WEEK24 ?

Festival každoročně získává záštity od ministra kultury, primátora hl. m. Prahy, pražských 
městských a je součástí dalších významných networovýh programů KKO.

září 2024

PAW24 představí unikátní program ve 30 vybraných pražských galeriích a muzeích.

PAW24 ve spolupráci s Centrem pro současné umění DOX představí největší společenskou 
událost výtvarného umění. 

PAW bude produkovat vlastní výstavní lokaci v centru Prahy, ve které budou umístěny mimo-
pražské a zahraniční galerie a vybrané výstavní projekty.

Festival spolupracuje s významnými mezinárodními partnery jako jsou Vienna Art Week 
(AT), Berlin Art Week (DE), Amsterodam Art Week (NL), Stockholm Art Week (SE) a získává 
tak význačnou mezinárodní vizibilitu.

Festival přivítá desítky mezinárodní hostů z řad kurátorů, umělců a art managerů z prestiž-
ních světových institucí a dalších 500 VIP hostů z řad zástupců našich kulturních a byznyso-
vých partnerů.





JAK BUDE VYPADAT SUPERSTUDIO PAW24?

PAW24 uvede jednodenní program pro VIP a profesionály. V Superstudiu proběhnou
4 tematické bloky na téma ART CARRER, ART REFLECTION, ART SERVICE a ART 
COLLECTING. 

Superstudio bude umístěno v Centru pro současné umění DOX.

 Superstudio navštíví  až 400 insiderů, profesionálů umění a držitelů PASS PAW.

PASS PAW obdrží hosté festivalu z řad umělců, insiderů a profesionálů umění,
sběratelů, mecenášů a další návštěvníci z řad businessových partnerů festivalu
(development, investiční skupiny, advokátní kanceláře, banky a další).

PASS PAW - festivalový pass má hodnotu 2500 Kč a část bude vhrazena k volnému 
prodeji.





PROČ SE STÁT PARTNEREM PAW24?
KULTURA JE DOBRÁ INVESTICE!

Potenciál výtvarného umění ale i celé kultury je obrovský a nyní nastává doba, kdy z něho bude celá společnost těžit! Krea-
tivní odvětví přispívají k tomu, abychom žili ve stabilní a vyspělé společnosti.

„Kultura hraje strategickou roli ve formování prostředí, ve kterém žijeme a je strategickou investicí moderní společnos-
ti,“uvedla Caroline Norbury, výkonná ředitelka Creative UK, dodává: „Z dat Creative UK víme například to že kultura prospívá 
lidskému zdraví, přispívá k soudržnější a demokratičtější společnosti, víme, že lidé kteří navštěvují například koncerty a výsta-
vy se navzájem více respektují, nemají tendenci se radikalizovat a naopak obrušují hrany společnosti.“

I VY VĚŘÍTE, ŽE KULTURA JE DOBRÁ INVESTICE?

Podpořte aktivity PRAGUE ART WEEK, které sahají od vzdělávání jednotlivců, až po budování vyspělé kulturní společnosti.

Hledáme mecenáše a sponzory, kteří chtějí podpořit celý výtvarně umělecký sektor, mladé umělce a neziskové prostory. 
Podpořte mladou generaci umělců, kteří dosud nejsou zastoupeni galeriemi a jejich práci můžete vidět v ateliérech, školách 
nebo nezávislých galeriích. Vaše účast bude zásadní, protože přispěje k jejich zařazení do programu festivalu PAW24, ale i k 
realizaci výstav a rezidencí v zahraničí. Aktuálně připravujeme rezidenční program mezi Prahou a Hongkongem jeho můžete 
být titulárním partnerem.

Podpořte redakční a edukativní činnost PRAGUE ART WEEK a staňte se partnerem podcastu Týden umění. Přinášíme po 
celý rok pravidelné tipy na výstavy, recenze odborníků a další zprávy o událostech ze světa umění. V rozhovoru se speciál-
ním hostem poodkryjeme jaké procesy formují umělecký provoz. A jak vznikají velké příběhy výtvarného umění. Umělci, pro-
fesionálové z oboru, studenti i lajci získají zasvěcený pohled na to, jak se tvoří současné umění.

Během pražského týdne umění se konají komentované prohlídky různých galerií po celém městě. Tyto prohlídky jsou pro 
veřejnost příležitostí seznámit se zdarma s jednotlivými galeriemi a poznat mimořádné bohatství pražské umělecké scény a 
zároveň objevit architektonické krásy a mnohá kouzla evropské metropole. Vaše podpora bude použita na školení průvod-
ců a na přípravu kvalitních prohlídek pro seniory, školní skupiny a neslyšící



JAKÝ BYL DRUHÝ ROČNÍK ?

edukoval na 300 studentů
a profesionálů v Superstudiu 

zasíťoval uměleckou scénu 
s 12 dalšími odvětvími

propojil 40 institucí a představil 
na 100 událostí po celé Praze

PAW23

navázal nová významná 
partnerství v zahraničí

zvýšil návštěvnost 
galerií v průměru o 50 %

získal celkovou vizibilitu 
v dosahu 20 mil. 

přivítal přes 16 tis. 
návštěvníků

koprodukoval 
6 uměleckých projektů
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